

---

## **В Сковородинском районе по «горячим следам» раскрыто неочевидное убийство**

По данному факту незамедлительно был осуществлен выезд на место происшествия следственно-оперативной группы, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 Уголовного кодекса РФ (убийство).

Практически сразу стало ясно, что раскрытие данного преступления будет представлять особую сложность, поскольку очевидцев происшествия не было, не было обнаружено, несмотря на все принятые меры, и орудие преступления. Из проведенных опросов окрестных жителей стало понятно, что в районе места происшествия вечером 8 апреля было значительное количество лиц, часть из которых выехали из п. Невер в различные населенные пункты района и области.

Было выдвинуто несколько версий произошедшего, для отработки которых требовались значительные силы. Одновременно в максимально короткие сроки необходимо было проверить на причастность к совершению преступления 14 лиц.

10 апреля была создана следственная группа, в которую вошли все сотрудники следственного отдела, возглавил ее руководитель – Мурашко Д.Н.

В целях отработки выдвинутых по делу версий стали проводиться необходимые следственные действия: допросы свидетелей, в том числе лиц, причастность которых к совершению данного преступления проверялась, и лиц, которые могли подтвердить их алиби. Одновременно с этим проводились осмотры жилищ проверяемых лиц. Сотрудникам ОУР ОВД по Сковородинскому району было дано задание на установление места нахождения лиц, выбывших из п. Невер после совершения преступления, которых видели в районе его совершения вечером 8 апреля 2008 года.

Благодаря проделанной работе за один день удалось опровергнуть ряд версий и выдвинуть в качестве основной – версию о причастности к убийству Т. гражданина Ф.

Проверка данной версии представляла собой определенную сложность, поскольку Ф. утром 9 апреля выехал в г. Благовещенск.

Вечером 10 апреля сотрудникам УУР УВД Амурской области удалось установить местонахождение Ф. в г. Благовещенске и доставить его в УВД Амурской области для проверки на причастность к совершению убийства Т. Неожиданно для всех Ф. сразу же сознался в убийстве. В сопровождении сотрудников уголовного розыска он был доставлен в г. Сковородино.

Следователю, изучившему личность Ф. по имеющимся материалам, удалось установить надежный психологический контакт с Ф. и последний сообщил о месте нахождения орудия преступления.

Незамедлительно был осуществлен выезд на указанное Ф. место для проверки его показаний

---

где в ходе осмотра действительно была извлечена кочерга, послужившая орудием убийства. В отношении Ф. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение в убийстве. Следствие по данному уголовному делу продолжается.

17 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/681665>